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  Ata da Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 27 de junho de 2022 – 

 
 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h24min, 

realizou-se a Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da 

Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal da presença dos Senhores 

Vereadores.  (VEREADORES WILSON OLIVEIRA SANTOS E EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS AUSENTES). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Em seguida, as Atas da Quinquagésima Terceira, Quarta e Quinta Sessões 

Ordinárias da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação 

contrária é aprovada. A seguir, o Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição dos 

Senhores Vereadores à Mesa Diretora o BALANCETE DA RECEITA RECEBIDA E DAS 

DESPESAS REALIZADAS, referente ao MÊS DE JUNHO DE 2022. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e 

a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da 

Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos apresentados: PROJETO 

DE LEI N° 61, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI. “Estabelece 

Diretrizes da Política Municipal de Apoio ao Cooperativismo. Institui o Programa ITA 

COOPERA, e dá outras providências.” PROJETO DE LEI N° 62, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS ABBASI. “Institui diretrizes para incentivo, manutenção e 

desenvolvimento da pesca artesanal no município de Itanhaém, e dá outras providências.” 

PROJETO DE LEI N° 63, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI. 

“Institui a Política Municipal para a População em Situação de Rua, e dá outras providências.” 

PROJETO DE LEI N° 66, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI. 

“Regulamenta o exercício das atividades de "Food Truck", "Food Bike" e "Food Kart", no 

Município de Itanhaém, e dá outras providências.” PROJETO DE LEI N° 67, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Fica instituída a "Lei 

Lucas" no município de Itanhaém, que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de 

primeiros socorros pelos professores e funcionários, que possuem contato direto com alunos de 

creches e escolas da rede pública municipal e particular de ensino e institui o do selo "Lucas 
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Begalli Zamora de Souza" de capacitação em primeiros socorros.” PROJETO DE LEI N° 68, 

DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Obriga a 

transmissão, ao vivo e via internet, das licitações do Poder Executivo no Município de Itanhaém.” 

PROJETO DE LEI N° 69, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI. 

“Dispõe sobre o pagamento de débitos tributários por meio de cartão de débito, de crédito e por 

ferramenta digital de Pagamento Instantâneo- PIX, e dá outras providências.”. Após a leitura, o 

Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a 

Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 786/2022. Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento em toda 

extensão da Rua José Mendes de Araújo, localizado no Bairro Vila São Paulo. Indicação nº 

787/2022. Indica ao Executivo, o serviço de operação tapa-buraco na Rua Afonso Meira Júnior, 

altura do número 149, localizado no Bairro Vila São Paulo. Indicação nº 789/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na Avenida Monte Zuma, altura do número 

602, localizado no Bairro Jardim Regina. Indicação nº 794/2022. Indica ao Executivo, o serviço 

de abertura de vala na Rua Manoel Alves de Oliveira, altura do número 1270, localizado no Bairro 

Jardim das Palmeiras. Indicação nº 795/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um 

bicicletário na Rua Las Vegas, altura do número 20, localizado no Bairro Jardim América. 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 805/2022. Indica ao Executivo, a instalação de 01 redutor de velocidade, tipo 

lombada, na altura do número 659 da Rua João Andrade Júnior, no Bairro Oásis, em Itanhaém. 

Indicação nº 806/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda 

extensão da Rua Emílio Justo, no Bairro Cibratel I, lado praia, em Itanhaém. Indicação nº 

807/2022.  Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua 

Alfredo Bazali, no Bairro Cibratel I, lado praia, em Itanhaém. Indicação nº 808/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Avenida José Mahfuz, no 

Bairro Cibratel I, lado praia, em Itanhaém. Indicação nº 809/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua José Augusto Rodrigues, no Bairro 

Jardim Umuarama, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(AUSENTE): Indicação nº 818/2022. Indica ao Executivo, os serviços de manutenção na 

pavimentação da Avenida Cidade Iguape, localizada no Bairro Cidade Anchieta. Indicação nº 

819/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Renato Ramos Teixeira, 

em toda sua extensão no Bairro Umuarama. Indicação nº 820/2022. Indica ao Executivo, 

providências no sentido de realizar fiscalização quanto à construção inadequada de valetas e 

lombadas na Rua Cotinha, em toda sua extensão no Bairro Jardim Magalhães. Indicação nº 

822/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Estanislau Gerônimo, em 

toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Oásis. Indicação nº 834/2022. Indica ao 

Executivo, a instalação de 01 (um) braço de iluminação pública com a respectiva luminária na Rua 

Waldemar Magalhães frente ao número 253, no Bairro Tropical. VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 788/2022. Indica ao Executivo, 

a execução de serviços de pavimentação da Rua João Antônio da Silva, no Jardim Oásis. 

Indicação nº 790/2022.  Indica ao Executivo, a instalação de braço para iluminação pública e 

respectiva luminária na Rua Manoel Avelino dos Santos, Jardim Tanise. Indicação nº 791/2022.  

Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção, capina e limpeza da viela de acesso 

entre as ruas Ovídio Tavares de Oliveira e Américo Antônio R. Nicolini, Vila São Paulo. 

Indicação nº 792/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção e limpeza e 

desobstrução de valas da Avenida Montezuma, Jardim São Fernando. Indicação nº 793/2022. 

Indica ao Executivo, a elaboração de um plano de desenvolvimento econômico com ações 

estratégicas para garantir o desenvolvimento sustentável do Município. VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 81/2022 - “Indica ao 
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Executivo, a pavimentação e instalação de guias e sarjetas na Estrada do Rio Preto, no bairro Rio 

Preto”. Indicação nº 82/2022 - “Indica ao Executivo, a pavimentação e instalação de guias e 

sarjetas na Avenida Santa Cruz, no bairro Santa Cruz”. Indicação nº 83/2022 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de pavimentação e instalação de guias e sarjetas na Avenida Brasil, no bairro 

Gaivota”. Indicação nº 84/2022 - “Indica ao Executivo, o retorno do atendimento do “Médico da 

Família”, no bairro Rio Preto”. Indicação nº 85/2022 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do 

atendimento do “Médico da Família”, no bairro Santa Cruz”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO 

PEREIRA DO NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 810/2022. Indica 

ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Avenida Amazonas, em toda sua 

extensão, localizada no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 811/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Emerson de Souza, em toda sua extensão, 

localizada no Bairro Jardim Oásis. Indicação nº 812/2022. Indica ao Executivo, a pintura de uma 

faixa de pedestre na Avenida José Batista Campos, altura do nº 1.230, no Bairro Jardim 

Laranjeiras. Indicação nº 813/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento da Rua Antônio Canico, em toda sua extensão, localizada no Bairro Parque Real. 

Indicação nº 814/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento, da Rua 

Dirceu de Sentoma, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Corone. VEREADOR 

LUCAS G. SETUBAL ABBASI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 802/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de instalação de placas indicativas de área escolar, na Estrada Coronel 

Joaquim Branco, altura da Escola Maria das Graças Alves Santos, no bairro Jardim Magalhães. 

Indicação nº 803/2022. Indica ao Executivo, o término do calçamento da Rua Silvia, localizada 

no Bairro Loty. Indicação nº 804/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua 

Vereador João Almeida Batista, altura do número 574, localizado no Bairro Savoy. Indicação nº 

828/2022. Indica ao Executivo, o serviço de recapeamento do asfalto da Avenida Marechal 

Rondon, no trecho sob a ponte do Rio Itanhaém, Bairro Guaraú. VEREADOR RUTINALDO 

DA SILVA BASTOS: Indicação nº 796/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na 

Estrada Coronel Joaquim Branco, Parque Vergara, na altura do número 5112. Indicação nº 

815/2022. Indica ao Executivo, a elaboração de estudos para identificação de solução de 

problemas de drenagem na Rua Dr. Milton Andrade esquina com a Rua Ewaldo Ramalho Foz, 

localizada no bairro Cibratel I. Indicação nº 816/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento e recapeamento na Rua Professora Alice Saraiva, localizada no bairro Cibratel I. 

Indicação nº 817/2022. Indica ao Executivo, o serviço de retirada de lixo encontrado na rua 

Professora Alice Saraiva, na altura do número 182, localizada no bairro Cibratel I. Indicação nº 

821/2022. Indica ao Executivo, o conserto e reparo, em caráter de urgência, de equipamentos 

médicos COLPOSCÓPIOS do CESCRIM. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: 

Indicação nº 797/2022. Indica ao Executivo, o serviço de revitalização da Gruta Nossa Senhora 

de Lourdes, localizada na Rua da Enseada, altura do número 03, Bairro Praia do Sonho. Indicação 

nº 798/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braços de luz em postes existentes na 

Rua Bom Pastor, a partir do número 13 até o final da rua, localizada no Bairro Jardim Tropical. 

Indicação nº 799/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e cascalhamento na Rua 

Miguel Forte, trecho entre a Rua Capitão Afonso Tessitore e a Rua Maria Albertina, localizada no 

Bairro Verde Mar. Indicação nº 800/2022. Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com 

lajotas na Rua Capitão Afonso Tessitore, trecho entre a Avenida Sorocabana e a Avenida Juquiá, 

localizada no Bairro Jequitibá. Indicação nº 801/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

desobstrução de bueiros e colocação das tampas na rotatória existente na convergência das Ruas 

Tamoios, Mogi Guassú, Itajaí, Jussara e Ubirajara, localizada no Bairro Balneário Tupy. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS (AUSENTE): Indicação nº 829/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e manutenção do calçamento em toda extensão da Rua Maria 

Antônia Lopes Leitão, no Bairro Jardim Ivoty. Indicação nº 830/2022. Indica ao Executivo, a 

verificação da origem do esgoto despejado na esquina da Rua Diana com a Rua Amazonas, 
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localizadas no bairro Jardim Laranjeiras. Indicação nº 831/2022. Indica ao Executivo, a 

substituição de 1 (uma) lâmpada queimada no poste existente na Estrada do Raminho, nº 1210, no 

Bairro Suarão. Indicação nº 832/2022. Indica ao Executivo, a substituição de 1 (uma) lâmpada 

queimada no poste existente na Rua Europa, 274, no Bairro Praia do Sonho. Indicação nº 

833/2022. Indica ao Executivo, a realização de obras de microdrenagem e o serviço de 

pavimentação em toda a extensão da Rua do Franco, localizada no Bairro Jardim Coronel. 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Em seguida, o Senhor Presidente passou a palavra para o Vereador Fernando da S. X. 

de Miranda para a entrega da MOÇÃO DE APLAUSOS N° 22, DE 2022, para Jessika Moah 

pelos excepcionais resultados obtidos nos campeonatos nacionais e internacionais de Stand 

Up Paddle. A seguir tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos.  REQUERIMENTO Nº 

183, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO OLIVEIRA. “Solicita ao Executivo, 

informações referentes ao prédio público onde funcionava a antiga Escola Municipal Aguapeú, 

localizada na Rua Afrânio Drummond Murgel, n° 629, no Bairro Jardim Aguapeú”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO por 07 (sete) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 184, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. MIRANDA. “Solicita ao Executivo, informações quanto à possibilidade 

de garantir a gratuidade das passagens de ônibus aos estudantes que irão realizar as provas do 

ENEM.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando 

da S. X. Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO por 07 (sete) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 185, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. MIRANDA. “Solicita ao Executivo, informações sobre a aplicação dos 

recursos do Programa Dinheiro Direto nas Escolas PDDE - Municipal conforme especifica.”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fernando da S. 

X. de Miranda, Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. Miranda (Pela Liderança de 

Governo), Rutinaldo da Silva Bastos e Carlos Henrique Garzon (Pela Liderança do 

PODEMOS). A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal 

de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO por 07 (sete) votos 

favoráveis, com justificativa de voto do Vereador Fernando da S. X. de Miranda. 

REQUERIMENTO Nº 188, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo informações sobre possibilidade de reforma e ampliação 

do Cescrim.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 189, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Solicita ao DER, 

informações sobre a viabilidade da instalação de contenção de concreto em substituição às grades 

existentes entre os quilômetros 326 e 328 da Rodovia Padre Manoel da Nobrega, em Itanhaém, e 

outras providências”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 190, DE 2022, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca da Unidade de Pronto Atendimento Infantil de Itanhaém.”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, 

Fernando da S. X. Miranda e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O 

Requerimento é APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 191, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao 

Executivo, informações acerca da limpeza realizada nas Unidades Escolares do Município de 

Itanhaém, conforme especifica.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. Miranda, Carlos 

Henrique S. Garzon (pela Liderança do Podemos), Rutinaldo da Silva Bastos, Lucas Abbasi 

e Fernando da S. X. de Miranda (pela Liderança de Governo). Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é REJEITADO por 04 (quatro) votos contrários, com justificativa 

de voto dos Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, Carlos Henrique S. Garzon e Fernando da 

S. X. de Miranda. REQUERIMENTO Nº 192, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS. “Solicita ao Executivo, à empresa Rumo Malha Paulista 

S.A. e à Administração Ferroviária, informações sobre a possibilidade de liberação de área sobre a 

via férrea, para a viabilização da implantação de passagem em vias de mão única para circulação 

de veículos automotores a fim de garantir a interligação entre os Bairros Centro, sentido Jardim 

Mosteiro, pelas ruas João Mariano e Rua Dom Gaspar A. da Silva, conforme especifica.”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Arlindo dos 

Santos Martins e Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 194, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre atividades desenvolvidas por servidores ocupantes de cargo de auxiliar escolar, 

conforme especifica.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 195, DE 2022, DE 

AUTORIA DO JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. “Solicita ao Executivo, que informe 

sobre a possibilidade de elaborar e executar um plano de prevenção de acidentes de trânsito nas 

principais vias do município.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

nobre Edil José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis. Tendo em vista o tempo regimental excedido, o 

Senhor Presidente passou os Requerimentos restantes para serem discutidos na próxima Sessão. A 

seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da MOÇÃO 

DE PESAR Nº 29, DE 2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS 

PEREIRA. “Moção de Pesar pelo falecimento do Professor Ernesto de Souza Coser.”. Ato 

contínuo, o Presidente suspendeu a Sessão às 20h00min. Reiniciados os trabalhos às 20h25min, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeira Secretário que fizesse a chamada nominal da presença dos  

Senhores Vereadores (VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS e WILSON 

OLIVEIRA SANTOS AUSENTES). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou 
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ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 27 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

DA S. X. DE MIRANDA. “Moção de Aplausos e Reconhecimentos aos servidores do 

Departamento de Educação Social da Secretaria de Educação Cultura e Esportes do Município de 

Itanhaém.”. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 28 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Moção de Aplauso e Reconhecimento a todos os 

atletas do Grupo de Terceira Idade Conviver de Itanhaém pela brilhante participação no JOMI da 

1ª Região Esportiva realizado na cidade de Praia Grande”. A seguir, o Senhor Presidente passou a 

deliberar sobre a Ordem do Dia. A seguir, o Senhor Presidente informou que se encontrava na 

Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL AOS PROJETOS DE LEIS 

N° 64, 65, 71, 72, 73 E 74 DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Tendo o Requerimento 

obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno da 

Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. 

A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO 

DE LEI N° 64, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre a Política Pública 

de Assistência Social do Município de Itanhaém e dá outras providências.". O Projeto de Lei nº 

64, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Projeto de Lei n° 64, de 2022 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 64, de 2022 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 65, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura 

de crédito adicional suplementar no valor de R$ 420.000,00 (quatrocentos e vinte mil reais), para 

reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências.". O Projeto 

de Lei nº 65, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Projeto de Lei n° 65, 

de 2022 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 65, de 2022 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 08 (oito) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 71, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Projeto de Lei que 

autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.300.000,00 (dois milhões e 

trezentos mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras 

providências.". O Projeto de Lei nº 71, de 2022 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Projeto de Lei n° 71, de 2022 ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Projeto de Lei nº 71, de 2022 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Projeto é APROVADO por 08 (oito) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 72, 

DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), para reforço de dotação constante da 

Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências.". O Projeto de Lei nº 72, de 2022 é colocado 

em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Projeto de Lei n° 72, de 2022 ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 72, de 2022 é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Projeto é APROVADO por 08 (oito) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 73, 

DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 107.963,00 cento e sete mil e novecentos e sessenta e três reais), para 

reforço de dotação constante da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências.". O Projeto de 

Lei nº 73, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Projeto de Lei n° 73, de 

2022 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 73, de 2022 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 08 (oito) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 74, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a 
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aberturade crédito adicional suplementar no valor de R$ 612.950,00 (seiscentos e doze mil e 

novecentos e cinquenta reais), para reforço de dotação constante da Lei Orçamentária vigente, e dá 

outras providências.". O Projeto de Lei nº 74, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso 

da palavra. Projeto de Lei n° 74, de 2022 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de 

Lei nº 74, de 2022 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 

08 (oito) votos favoráveis.  PROJETO DE LEI N° 38, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. “Classifica logradouro público como 

Corredor Comercial, e dá outras providências.”. O Projeto de Lei nº 38, de 2022 é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos e José Roberto P. 

do Nascimento com aparte do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Projeto de Lei n° 38, de 

2022 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 38, de 2022 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis.  

SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI N° 39, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Autoriza o embarque e desembarque de 

passageiros para motoristas que realizam o serviço de transporte individual remunerado, oferecido 

e solicitado exclusivamente por aplicativos, na cidade de Itanhaém/SP.”. O Substitutivo nº 01 ao 

Projeto de Lei nº 39, de 2022 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Carlos Henrique Garzon, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Carlos 

Henrique Garzon (Pela Liderança do PODEMOS). Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 39, 

de 2022 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 39, 

de 2022 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 

39, de 2022 é APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 55, DE 2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI. “Institui e inclui no 

calendário oficial do município o MAIO LARANJA, campanha dedicada a ações de prevenção e 

combate da violência sexual de crianças e adolescentes, e dá outras providências.”. O Projeto de 

Lei nº 55, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Projeto de Lei n° 55, de 

2022 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 55, de 2022 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 58, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL 

ABBASI. “Institui o Programa de Cooperação e Código Sinal Vermelho, no Município de 

Itanhaém, visando o combate e a prevenção à violência contra a mulher.”. O Projeto de Lei nº 58, 

de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Projeto de Lei n° 58, de 2022 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 58, de 2022 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis.  A 

seguir, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da 

Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda, Carlos 

Henrique S. Garzon, Rutinaldo da Silva Bastos, Arlindo dos Santos Martins, José Roberto P. 

do Nascimento, Fábio dos Santos Pereira, Lucas G. Setubal Abbasi e Silvio Cesar de 

Oliveira. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o 

Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 08 de 

agosto de 2022, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 21h55min. Para constar, 

eu ____________ Kauan dos Santos Novais (Estagiário Lotado no Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 
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Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala 

“Dom Idílio José Soares”, vinte e oito de junho de dois mil e vinte e dois. 

 

 

 

 

 SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Primeiro-Secretário 

  

 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Segundo-Secretário 

 


